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Exercice 1 (14 pts) Résoudre suivant les valeurs du paramétre o € R le systéme linéaire
suivant :
T1+ To— T3 — Ty = 1
21’1 + 3([)2 — T3 — 31’4
—2x1 4+ 229 +5x3 —4xs = a+4
3.771 + 21’2 — 21'3 + 2.1'4 = 3
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Indication : En utilisant Ualgorithme de Gauss, trouver la valeur ag de o pour laquelle le systeme

a des solutions, puis paramétrer toutes ces solutions.

Exercice 2 (6 pts) Soient A et B les matrices suivantes :
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a. (2 pts) Déterminer tr(A) et tr(BT), les traces des matrices A et BT, respectivement.

b. (2 pts) Calculer det(A) et det(B), les déterminants de ces deux matrices.

c. (2 pts) Pour les matrices pour lesquelles il existe une matrice réciproque, la fournir.



